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1 Zyedidote ™ pon oto dvvopkd cvomua & = (¢ — 1)(x — 2), z € R, onuerdvovrtag ta onpeio
1ooppoTiag Kot To 100G TG 160pPOTIaG.

2 Tysdidote ™ pory 610 Suvapkd cvotnua § = sin*(6/2), 0 < 0 < 27, onueldvovtag To. onpEia
1G0PPOTLOG KOt TO E100G TNG 10OPPOTIOGC.

3 I'payte TV avadpo UK GYECT] TOL GUVOEEL TN TN TNG METAPANTAG T TN YPOVIKN oTypun t = n + 1,
T, HE TN TN TN XPOVIKN OTIYUN t = n, T, 6TV Tpoc€yyion Runge Kutta ypovikov frjpatogd = 1
av To & oKkoAovbel To duvakd vopo: & = ax.

4 H anewcovion Poincare duvapikod cuetpatog 0onyel 6tov €€1G ovadpoptko vopo eEEMENG: Ty 1 =
22 (v € R). [Ipocdiopiote Ta oTadepd onueia T aneikéviong kon 1o £i80g votdfetag Tov. Tyedidote
mv eEEMEN otav apykd x = 0.5.



5 T T1g TpdTEG 2 HOVAdES TOV Ypdvov givarl & = 10z kot Yo TG endpeveg & = —10z. Av 2(0) = 1,
1060 givor to x(4);

6 'Evog tahaviotig Siénetot omd v & + w?z = 0. Tpéyte 0 S1086tN mov mpowdei katd pio povéda
TOV YPOVOL TN KATAGTAOT| TOV TOAAVTOTY| (1] KATAGTAOT] TOL TOANVTMTY| £IVOL 1) KOAMVA [LE GTOLXELN
™ 0€om Kot ™ T HTNTO TOV TOAAVTOTN).

7 Kavte 10 d1dypoppo S1oKAGd®moNGg TV GNUEIV 1G0PPOTING MG TPOS TNV TAPAUETPO T TG & =
—x —rz/(1+2%).

8 Xyeddote T1g avalloimTeg O1EVOVVOELS Kot TN PO TOL SVVOUIKOV GUGTAUATOG: & = —3x + 2y,
y=x— 2.



